

# Detención del Decano decretó ayer el juez

Detención del doctor Francisco Vega Gómez, por los delitos de omisión punible y omisión de aviso, dentro del asesinato del decano de Economía, Carlos Alberto Rodríguez, decretó ayer el Juez Sexto de lo Penal de San Salvador, Dr. Oscar Molina.

La resolución la firmó a las dos y treinta minutos el funcionario, tomando en cuenta que el doctor Vega Gómez, decano de la Facultad de Derecho, fue remitido al tribunal a esa misma hora del viernes anterior.

Los delitos atribuidos al decano de Derecho, están enmarcados, el primero, en el artículo 472, y el segundo en el 476 del Código Penal y son perfectamente excarcelables.

El relativo a la omisión punible dice: "El que teniendo conocimiento cierto de que se va a cometer un delito contra la vida y la integridad personal y no existiendo peligro o daño para sí o para sus parientes no lo pusiere en conocimiento del amenazado o de la autoridad o sus agentes, será sancionado con prisión de seis meses a un año, si el delito hubiere comenzado a ejecutarse".

En cuanto a la omisión de aviso la legislación dice que "el funcionario que en el ejercicio de sus funciones, o con ocasión de ellas,

— Pasa a la página 71 —

## Fervoroso llamamiento a la Paz en homenaje al Papa

Llamamiento a la paz, al fervor cristiano y a la justicia social hizo ayer monseñor Arnoldo Aparicio y Quintanilla durante la misa pontifical concelebrada en la Nunciatura Apostólica, con motivo del inicio del nuevo papado. "Hermanos: convirtamos el suelo de la Patria en un bello Tabor, donde resplandezca el amor, la justicia y la humana comprensión y este óbolo de acción, de unión y buena voluntad llegue hasta el corazón del Padre Común como el más valioso aporte a su reinado."

Excelentísimo señor nuncio apostólico: dígnese transmitir estos sentimientos que un pueblo

— Pasa a la página 23 —

De Santa Ana

## Muerto a tiros después de una discusión sobre fútbol

(Santa Ana). José Roberto Reyes Leiva, de 27 años, fue ultimado a tiros anteayer en un cantón de esta ciudad, luego de discutir con otra persona por un resultado de fútbol. Los testigos identificaron al hechor como Armando Salguero Palma, quien luego de herir a tiros a su antagonista, se dio a la fuga y hasta la fecha no ha sido capturado. El encuentro fue entre dos equipos cantonales en caserío Cascajal del cantón Nancintepeque, y el resultado del partido no fue del agrado de Salguero Palma, quien

establó acalorada discusión con Reyes Leiva, al grado que le disparó dos balazos.

— Pasa a la página 66 —



ILESOS. (Zacatecoluca). Sin golpes de consideración resultaron el Ing. Fredy Tovar Chávez, su esposa Lic. Maribel de Tovar y su hija Erica, de 5 años, al chocar el sábado en el Puente de Ulapa, con un camión que iba sin frenos. El pick up en que se conducían los profesionales y su hija, quedó totalmente destruido. El motorista culpable huyó.

— Foto de LA PRENSA, por Galán h.



— Foto de LA PRENSA, por A. Flores FALLECIO. (Santa Ana). José Ezequiel Benavides, de 37 años, murió a los catorce días de haber sido lesionado por hampones.



— Foto de LA PRENSA, por Flores G. ABUSO. Los taxistas que alteren las tarifas a los usuarios serán sancionados de acuerdo a la Ley. Informa el Cnel. Gustavo Martínez Issasi.

## Fallece periodista René Arteaga en Ciudad de México

En la ciudad de México, D. F., falleció antenoche el periodista salvadoreño René Arteaga, quien durante varios años al iniciarse

— Pasa a la página 29 —



IDENTIFICADO. José Ardón Cabezas, fue identificado en rueda de reos, como uno de los asesinos del Dr. Carlos A. Rodríguez, decano de Economía. MAS PRUEBAS. Contra Ernesto Eugenio Preza, se han aportado más pruebas de su complicidad en los asesinatos cometidos por la Policía Universitaria.

## Alteración de las tarifas de taxis sancionará Tránsito

El Departamento de Tránsito sancionará y cancelará si es necesario cualquier taxi, cuya tarifa le sea alterada al usuario. Así lo expresó a LA PRENSA GRAFICA, el coronel Gustavo Martínez Issasi, jefe de esa dependencia. Mientras no sea establecida una nueva tarifa dictada por el Ministerio de Economía, los taxistas están en la obligación de respetar la tabla tarifaria existente, y no imponer al usuario las tarifas a su antojo, dijo.

El funcionario al referirse a las múltiples quejas recibidas por el Departamento de Tránsito, manifiestó la necesidad de que el usuario tome nota del número de carnet, óvalo o placas del vehículo a fin de tomar las medidas co-

regresaban a esta ciudad, luego de asistir a una barbacoa en ese cantón. López Aparicio fue conducido con

— Pasa a la página 66 —

De San Miguel

## Universitario muere en San Miguel víctima de accidente

(San Miguel). El estudiante universitario, Mario Antonio López Aparicio, de 19 años, murió antenoche en una clínica privada, de golpes que recibió en accidente de tránsito. Hubo cuatro golpeados. El accidente ocurrió en el kilómetro 152 de la Carretera Panamericana, Cantón Miraflores, cuando el pick up placas 75011, guiado por Wilfredo Barrera, se salió de la vía y cayó el vehículo en un barranco de seis metros de profundidad.

El estudiante iba en la cama del pick-up, al igual que los restantes cuatro golpeados, quienes

regresaban a esta ciudad, luego de asistir a una barbacoa en ese cantón.

López Aparicio fue conducido con

— Pasa a la página 66 —

De San Vicente

## Hombre muerto a tiros en parque Cañas, San Vicente

(San Vicente). Orlando Castellón Rivera, de 25 años, operador de turbinas pereció a balazos el domingo a las dos de la madrugada en el costado poniente del parque "Cañas" de esta ciudad. Las autoridades establecieron que el occiso se dirigía a su casa acompañado de su sobrino Joaquín Castellón Rodríguez. Este declaró a la Policía Nacional, que Juan Pablo N., acompañado de seis individuos alcanzó a su tío, y al estar frente a Orlando, desenfundó su pistola y lo atacó a tiros. Al ingresar al hospital, falleció.

El hechor y sus acompañantes huyeron hacia San Cayetano Ixtepeque, en donde reside el homicida. No se sabe cuál fue el

— Pasa a la página 34 —